

北京时间3月8日凌晨的欧冠1/8决赛次回合两场比赛，神奇地再次打出与首回合一样的比分，阿森纳主场1比5不敌拜仁慕尼黑，那不勒斯主场1比3负于皇马，阿森纳和那不勒斯分别以总分2比10和2比6出局。拜仁和皇马则轻松晋级八强。

# 神复制第一回合 枪手留下新耻辱

再送1比5 “教授”众叛亲离  
两回合总比分:拜仁10比2阿森纳

阿森纳主场1比5再负拜仁，这一比分再次震惊了世人。这是阿森纳自1998年联赛杯主场以0比5输给切尔西后的最惨痛失利。而阿森纳总分2比10出局，则是欧冠改制后排名第二的大比分，仅次于2009年拜仁两回合以12比1大胜葡萄牙体育，也是英格兰球队在欧冠对阵德国球队的最大两回合分差。如此惨败，彻底撕掉了阿森纳主帅温格的最后一块遮羞布。

如今“教授”可谓众叛亲离，在球迷心中他不是教父而是早该下课的替罪羊。此役有球迷打出标语，想要让球队“走进一个新时代”，1比5后，酋长一度人满为患的看台好几处空空如也。而剩下的球迷，有不少人

还是举起了他们在开场之前于场外高举的自制标语，在球队已经彻底没有希望哪怕扳回一球的情况下，再次开始呼吁温格下课。

球迷如此，球员也出工不出力。上一轮客场惨败利物浦，桑切斯在替补席上还露出诡异笑容。本场比赛下场后的桑切斯又与切赫闲聊微笑，看到镜头才收敛起来……英国的媒体早就厌烦了温格，赛后纷纷打出标题，用醒目的“耻辱”字样来提醒温格。

执教“枪手”二十载的温格，如今众叛亲离，帅位风雨飘摇。日前，阿森纳俱乐部的一位员工，在网站上发表了一封亲笔信，题目是《我爱温格，但是时候离开了》。

“BBC”回归 拉莫斯百场比赛  
两回合总比分:皇马6比2那不勒斯

而那那勒斯与皇马之战更具悬念。首回合3比1的比分并不保险，所以齐达内让“BBC”本场比赛三箭齐发。

与阿森纳一样，那不勒斯也是在第24分钟就率先取得领先。危急关头，挺身而出的皇马救星又是拉莫斯，“续命狂魔”帮球队在下半场完成了逆转。莫拉塔补时再进一球，将比分定格在了与首回合一样的3比1。拉莫斯近7个欧冠进球，全来自

淘汰赛，无愧为皇马大场面赛事的核武器。此役也是拉莫斯皇马生涯第100场欧冠赛事亮相，欧冠98战，欧洲超级杯2战，追平桑奇斯，并列皇马队内欧冠出场第5位，仅次于155战的卡西利亚斯、135战的劳尔，112战的卡洛斯、103战的耶罗与101战的古蒂，其中欧冠98战也排队史第4，仅次于150战的卡西利亚斯、130战的劳尔与107战的卡洛斯。

据《北京晚报》



拜仁球员莱万多夫斯基在赛后向球迷致意。

## 体育播报

### 我市举行门球赛 全市22支代表队参加比赛



本报讯(记者 杨光 通讯员 张宇昊) 为庆祝第107个“三八”妇女节,丰富我市老年人体育文化生活,3月7日至3月8日,漯河市门球赛在双汇广场老年体协门球场举行。

门球场上,参赛的中老年选手精神矍铄,挥杆击球沉稳有力,或轻轻撞击,或大力闪击,成为了春日里一道温馨亮丽的风景线。此次门球赛由漯河市老年体协主办、漯河市老年体协门球分会承办,来自全市三区两县的22支代表队300多名门球爱好者参加比赛。

### NBA常规赛中得分达到三万 诺维茨基成历史第六人



北京时间3月8日,德国老将诺维茨基在当日的NBA常规赛中成为历史上第六位得分达到三万分的球员,并帮助达拉斯小牛队以122比111击败洛杉矶湖人队。

本场前诺天王只需拿下20分,生涯的总得分就能达到三万。本场比赛第二节还剩10分58秒时,诺维茨基以一次跳投,完成目标。至此,38岁的诺维茨基成为继贾巴尔、马龙、科比、乔丹和张伯伦后,NBA史上第六位生涯得分突破三万大关的球员。

诺维茨基拿下了全场最高的25分,生涯总得分达到30005分。获胜的小牛也取得了对手的14连胜。

据新华社

## 国乒“直通德国”选拔赛燃爆深圳 追星,迷妹们是专业的

“喜欢你,那双眼动人,笑声更迷人……”一首来自Beyond的经典歌曲这两天经常回荡在夜晚的深圳体育馆东门外,这里是正在进行的国乒直通德国世乒赛选拔赛的球员出入口,数百名张继科的“粉丝”每天都在比赛结束后守候在这里,把这首歌献给他们的偶像。

在里约奥运会意外蹿红后,国乒的队员们就将超高人气延续到了国内赛场。可以说国乒队的走红兼具了必然和偶然的因素。一方面过硬的成绩是他们能收获这么多人关注和喜爱的保障;另一方面,微博和微信公众号等传播渠道的兴起,让这支“梦之队”有了成为“网红”的外在条件。运动员们频频用社交网络与“粉丝”直接互动,为自己集聚了大量的人气。

本次直通赛,几乎每一名队员的出场都能引来全场尖叫,许多球员的“粉丝”都通过专门的球迷组织前来观看比赛,张继科、马龙、丁宁、刘诗雯等明星球员的“后援团”甚至准备了统一服装。追体育明星这件事,现在也变得越来越专业。

正在南京读大四的“小野妹子”是国乒队长马龙的球迷。她告诉记者,马龙目前在全国有好几个“粉



3月6日,丁宁的球迷在深圳体育馆举行的世乒赛选拔赛中为她加油。

丝”后援团。她所在的“龙腾家族”在里约奥运会后人数迎来了爆炸式增长。这次他们组织了约200名球迷来现场观看比赛。“小野妹子”作为组织者,除了每天将球票、横幅等放到每一位球迷手中,同时也承担着引导团队成员文明观赛的责任。记者看到了一份发给球迷的观赛建议,其中包括尊重每一位运动员、赛事工作人员等内容,甚至细微到在比赛中何时为运动员加油欢呼都有说明。

其实对于每一个体育项目来说,明星运动员都有不可替代的示范作用。职业化程度较高的项目都非常重视各自领域内的“造星运动”,这对于

项目推广和发展来说具有重要意义。

对于目前的“国球”来说,由明星运动员甚至是教练员带动起来的热度实际上为项目的发展提供了一个很好的契机。就连前世界冠军、现在担任国家体育总局副局长的蔡振华来到这次直通赛现场后,也说“粉丝”们的热情让他“大开眼界”。

对于国乒队员和其他业内人士来说,现在需要做的就是引导这些“粉丝”朝着更加积极向上的方向去追星,最好是利用球星的个人号召力,让更多的人爱上乒乓球这项运动,而不仅仅局限于某一位运动员,这样的热度才更能持久。

据新华社

### 因球场“暴力行为” 伊布被英足总禁赛三场

北京时间3月8日,在被英格兰足总指控在比赛中有“暴力”行为之后,曼联前锋伊布拉希莫维奇宣布他将放弃上诉,接受禁赛三场的处罚。

在上周六伯恩茅斯与曼联的比赛中,明斯落地时脚落在伊布头上,随后伊布在一次对抗中疑似报复明斯,在禁区内的一次争抢中,他向明斯施以肘击动作。

伊布错过的三场比赛是:与切尔西的足总杯四分之一决赛、对米德尔斯堡和西布罗姆维奇的两场英超比赛。

据新华社